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Gleichungen ausgleichen

Name:

Ermittle die Zahl, diejede Gleichung korrekt ausgleicht.

1)

3)

5)

7)

9)

11)

13)

_3=

- 10

46 + 32

=71-49

+11=17+19

10+65=22+ +43

22 +

25+

14 +

3+19=

=92-24

- 36

+24=113-29

2)

4)

6)

8)

10)

12)

14)

+37+25=120-44

9+30=25+

55-12= -21

o2 - =76-46

+40=34+10

62+11=12+44 +

13+2+26=19+

Antworten

10.

11

12.

13.

14.
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93

86

64|57 |50[43[36]29]

21

14




ﬂh Gleichungen ausgleichen Name: L Osungsschlissel

Ermittle die Zahl, diejede Gleichung korrekt ausgleicht. Antworten
1) 8 -3=46+32 2) 14 +37+25=120-44 a1
1.
2 14
3 32
3) 32 -10=71-49 4 9+30=25+ 14
4. 14
5, 25
6. 64
5) 25 +11=17+19 6) 55-12= 64 -21
7 10
8 22
9. 46
7) 10+65=22+ 10 +43 8) 52- 22 =76-46
10. 4
11, 83
9 22+ 46 =92-24 10) 4  +40=34+10 2 17
13. 46
14, 22
1) 25+3+19= 83 -36 12) 62+11=12+44+ 17
13) 14+ 46 +24=113-29 14) 13+2+26=19+ 22

1 1-10 [ 9386|7971 64|57]50] 43[36[ 29|
11-14[21]14] 7] 0

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de




C:# Gleichungen ausgleichen

Name:
Ermittle die Zahl, diejede Gleichung korrekt ausgleicht. Antworten
46 32 81 10 17 83 22
22 25 14 64 14 4 46 1
1) -3=46+ 32 2) +37+25=120-44

3) -10=71-49 4 9+30=25+
5.
6.
5) +11=17+19 6) 55-12= -21 !
8.
9.
) 10+65=22+ +43 8 52- =76 - 46 10.
11.
12.
9 22+ =02-24 10) +40=34+10
- - 13.
14.
11) 25+3+19= -36 12) 62+ 11=12+44+
13) 14+ +24=113-29 14) 13+2+26=19+
1-10 | 93]86|79|71]64[57|50] 43|36 29|
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